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Belangrijkste tussen uitkomsten enquête ‘Inventarisatie kinderopvang Zalk’ 

 

17 reacties, waarvan er 4 aangeven momenteel geen behoefte te hebben aan kinderopvang. 

Maar het wel graag in het dorp zouden zien om de leefbaarheid te vergroten en het dorp 

aantrekkelijk te maken / houden voor jonge gezinnen / stellen.  

 

Hieronder een weergave van de belangrijkste vragen 

 

1. Behoefte aan kinderopvang in Zalk? 

 
76,5% van de ondervraagden heeft behoefte aan kinderopvang in Zalk. Een deel van hen 

heeft er behoefte aan op korte termijn. Een ander deel voor de toekomst, dit zijn bijvoorbeeld 

jonge stellen die in Zalk wonen. 

 

2. Waar ligt de behoefte? 

Men geeft aan wekelijks behoefte te hebben. Waarbij we zien dat de meeste mensen 

die graag op dinsdag en donderdag opvang zouden willen.  

 
 

 



 

 

 

 

 

 

3. Wanneer er een kinderopvang in Zalk is, zou u er dan ook gebruik van maken? 

 

Wanneer er opvang in Zalk geregeld zal worden geven de meeste gezinnen aan hier gebruik 

van te maken. 1 persoon gaf een ‘nee’ aan, zij hebben het momenteel bij en met familie 

kunnen regelen.   

 
 

 

 


